
PROTOKÓŁ Nr VI/2011 
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej  w dniu 3 lutego 2011 roku 

 
 
 

Sesja odbyła się w Urzędzie Gminy Grudusk. 
Obrady rozpoczęto o godz.17oo, zakończono o godz.18oo. 
 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady. 
 
Otwierając obrady Pan Przewodniczący powitał radnych a następnie stwierdził 
prawomocność Sesji informując, że na stan 15 radnych obecnych jest 13 radnych. 
Na protokolanta obrad powołał Pana Jerzego Czarniewicza. 
 
Porządek posiedzenia przyjęty został w następującym brzmieniu: 

1. Podjęcie uchwał w sprawach: 
- wyrażenia zgody na realizację projektu pn. „Aktywni biorą los w swoje ręce” 
- wyrażenia zgody na realizacje projektu pn. „Aktywni mogą więcej” 
- wyrażenia zgody na realizację projektu pn. „Podarujmy dzieciom uśmiech” 
- dokonania zmian w Uchwale Nr 199/XLIV/2010 Rady Gminy Grudusk z dnia 
29 września 2010 roku dotyczącej nieodpłatnego nabycia działki na rzecz 
Gminy Grudusk 
- przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Grudusk na 2011 
rok. 

2. Sprawy różne. 
 
Ad.pkt.1 
 
     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki udzielił wyjaśnień dotyczących projektów uchwał. 
Poinformował, że nasza gmina otrzymała dofinansowanie na realizację projektów 
związanych z aktywizacją mieszkańców oraz organizacją wypoczynku letniego dla 
dzieci i młodzieży. W celu podpisania umowy na ich realizację,  w dniu jutrzejszym 
muszą zostać złożone niezbędne dokumenty, w tym uchwały w sprawie wyrażenia 
zgody na przystąpienie do tych projektów. Kolejny projekt uchwały związany jest z 
koniecznością wprowadzenia zmian do podjętej już uchwały w sprawie nieodpłatnego 
nabycia działki, która będzie przeznaczona pod budowę boiska typu „Orlik”.  
W uchwale musi być dokładnie określone, na jaki cel będzie ta działka przeznaczona, 
a tego zapisu nie zawierała uchwała z dnia 29 września 2010 roku. 
Podjęcie nowej uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 
Grudusk, wiąże się z uwagami Nadzoru Prawnego Wojewody dotyczącymi 
konieczności rozpisania wydatkowania środków finansowych przeznaczonych na 
działalność Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 
 
Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poddał pod głosowanie poszczególne 
projekty uchwał, głosowanie odbyło się w następujący sposób: 
 



1/ Uchwała Nr 26/VI/2011 w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu pn. 
„Aktywni biorą los w swoje ręce” przyjęta została jednomyślnie (głosowało 13 
radnych) 
2/ Uchwała Nr 27/VI/2011 w sprawie wyrażenia zgody na realizacje projektu pn. 
„Aktywni mogą więcej” przyjęta została jednomyślnie (głosowało 13 radnych) 
3/ Uchwała Nr 28/VI/2010 w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu pn. 
„Podarujmy dzieciom uśmiech” przyjęta została jednomyślnie (głosowało 13 radnych) 
4/ Uchwała Nr 29/VI/2010 w sprawie dokonania zmian w Uchwale Nr 199/XLIV/2010 
Rady Gminy Grudusk z dnia 29 września 2010 roku dotyczącej nieodpłatnego nabycia 
działki na rzecz Gminy Grudusk przyjęta została jednomyślnie (głosowało 13 
radnych) 
5/ Uchwała Nr 30/VI/2010 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 
Grudusk na 2011 rok podjęta została jednomyślnie (głosowało 13 radnych). 
 

(w/w Uchwały w załączeniu protokołu) 
 

Ad.pkt.2 
 
     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „przed dzisiejszą Sesją rozdałem wszystkim 
radnym nowe prospekty Fundacji „Ciuchcia Krasińskich”. Informuję, że ogłoszony 
został nabór wniosków na przystąpienie do kolejnych projektów organizowanych 
przez Fundację, w tym do projektu związanego z tworzeniem mikroprzedsiębiorstw. 
Zachęcam do przystępowania do tych projektów, wnioski pomogą wypełniać 
pracownicy Urzędu Gminy. Rozpoczęła się kampania wyborcza do Mazowieckiej Izby 
Rolniczej. Proszę o udzielanie pomocy  naszym mieszkańcom w tej kampanii, 
zarówno przy zgłaszaniu kandydatów do Izby, jak też członków Komisji Wyborczej. 
Kandydatami na delegatów do Izby oraz członkami Komisji Wyborczej mogą być 
wyłącznie płatnicy podatku rolnego. Kandydaci muszą zgłosić się do Urzędu Gminy w 
celu podpisania zgody na kandydowanie. W związku z wyborami sołtysa i rady 
sołeckiej, zaistniał pewien konflikt w Borzuchowie-Daćbogach. Mieszkaniec tego 
sołectwa, Pan Jacek Rama, zwrócił się z pisemną prośbą, aby zebranie odbyło się na 
neutralnym terenie. Pozostali mieszkańcy wyrażają wolę przeprowadzenia tego 
zebrania w mieszkaniu sołtysa. O takiej decyzji Pana Rama otrzymał informację a w 
odpowiedzi napisał kolejne pismo podtrzymując swoje stanowisko, które nawet 
przekazał do wiadomości Premiera Donalda Tuska. Osobiście zaproponowałem 
kompromisowe rozwiązanie konfliktu, aby zebranie odbyło się w podstawionym 
autobusie, jednak nie wyrażono na to zgody. Ostatecznie zebranie ma być 
przeprowadzone w mieszkaniu sołtysa. Wiele osób pyta się o możliwość podjęcia 
pracy. Aktualnie Powiatowy Urząd Pracy ma pewne kłopoty finansowe, gdyż w 
ubiegłym roku przeznaczono zbyt wysokie środki na zatrudnienie bezrobotnych. W 
związku z powyższym musimy cierpliwie poczekać na poprawę tej sytuacji. Na stronie 
internetowej naszej gminy ukazały się ogłoszenia o naborze pracowników na dwa 
wolne stanowiska w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej. Spowodowane jest to 
tym, że jedna osoba odeszła z pracy a druga przebywa na zwolnieniu lekarskim. 
Kolejna Sesja Rady Gminy odbędzie się w dniu 23 lutego br.” 
 



Radny Pan Stanisław Makijonko zaproponował, aby wzorem ubiegłej kadencji, 
dokonać objazdu dróg na terenie gminy i zobaczyć, co w zakresie modernizacji tych 
dróg zostało już wykonane a co oczekuje na pilną realizację. 
 
Rada oraz Wójt Gminy jednomyślnie przychylili się do zgłoszonego wniosku i ustalili, 
że zostanie on zrealizowany jak tylko pozwolą na to warunki pogodowe. 
 
 
 
               Na tym posiedzenie zostało zakończone. 
 
 
 
 
    Protokółował                                                           Przewodniczący Rady                                                        
Jerzy Czarniewicz                                                            Marek Piotrowicz 
 
                                                          


